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Marólúgot ivott és kéínapi szenvedés után 
meghalt egy 16 éves leány

Kedden délután — mint azt ak­
kor megírtuk, — Gavalla Margit 
István ut 35 szám alatt lakó 16 
éves fiatal leány öngyilkossági 
szándékból lugkőold ltot ivott.Tet­
tét azonban felfedezték és a nyom­
ban kihívott mentők kiszállítot­
ták a belklinikára, ahol gyomor­
mosást alkalmaztak az öngyilkos­
jelöltön. A gyógykezelés úgy lát­
szott, segíteni fog Gavalla Margi ■ 
ton és remény volt rá, hogy si-

1 kerti! megmenteni az életnek.
Mára virradó éjszaka azonban 

a beteg állapota hirtelen súlyosra 
fordult, a lány legyengült szerve­
zete nem tudott megbirkózni a 
marólúg által okozott belső sérü­
lésekkel és a fiatal teremtés a reg­
geli órákban borzalmas kínok kö­
zött kiszenvedett.

Az öngyilkosság ügyében a ren­
dőrség sérülési osztálya megindí­
totta a vizsgálatot annak a meg-

Elítélték a Sándorok 
bűnszövetkezetét

akik n)$g az orgazdájukat is n^glopták
Ez év január elején a debrece­

ni rendőrség ártalmatlanná tett 
egy veszedelmes tol vaj bandát. A 
banda minden tagjának Sándor 
volt a keresztneve. A betörők a 
vizsgálat folyamán igen sok betö­
rést ismertek be. Kiderült, hogy a 
Hortobágy malomból nagyobb 
mennyiségű bnzát lopkodtak el s 
a magtárból ellopott búzát azon­
nal bevitték a malom helyiségébe 
és ott eladták. Egy másik helyről 
tengerit loptak. A zsák tengerit 
elvitték Koroknál József gabona- 
kereskedőhöz, aki meg is vette.
Közben azonban az élelmes tolva­
jok Koroknaitól elloptak egy zsák 
tökmagot.

A tolvajok, ifj. Sigér Sándor, 
ifj. 1) Nagy Sándor, Rácz Sándor, 
idős D Nagy Sándor és Bata Sán­
dor ellen az ügyészség lopás bün­
tette miatt, G Kis László, Molnár 
László és Koroknál József ellen 
— akik a lopott terményekből vá­
sároltak, — orgazdaság vétsége,
Havas Árpád ellen tulajdon elleni

kihágás címén emelt vádat.
A vádlottak ma délelőtt kerül­

tek törvényszéken dr. Jankovich 
Jenő tanácselnök, mint büntető 
egyes bíró elé.
Á lopásai vádoltak részben beisme­
rő vallomást tettek. G. Kis Lász­
ló, Molnár László és Koroknál 
József tagadták bűnösségüket, az­
zal védekeztek, hogy nem tudták, 
hogy lopott árut vesznek meg.

Az ügyész a kihallgatások után 
el is ejtette az ellenük emelt vá­
dat. Ifj. Sigér Sándort lopás bűn­
tettében, ifj. D Nagy Sándor, lo­
pás vétségében, Rác Sándort, idős 
D. Nagy Sándort és Bata Sán­
dort orgazdaság vétségében bű­
nösnek mondták ki s ezért ifj. Si­
gér Sándort egy évi börtönre, ifj. 
D. Nagy Sándort 3 hónapi fog­
házra, Rácz Sándort 2 hónapi fog­
házra, id. D. Nagy Sándort 30 
pengőre, Bata Sándort 50 pengőre 
ítélték.

Havas Árpádot a vád alól fel­
mentették.

Jól teleltek a vetések
Eoybe tavasz ssttéo kitüoö ttrn)éSrt 

Szán)itbatúi)k
A földmivelésügyi minisztérium 

legújabb vetésjelentése szerint a 
legutóbbi hivatalos vetósjelentés 
közzététele óta eltelt három héten 
enyhe és csapadékos időjárás ural­
kodott.

A gazdasági munkálatok közül 
a tavaszi talajelőkészitési és ve­
tési munkálatok a föld nedvessége 
miatt a legtöbb vármegyében még 
nem voltak megkezdhetők.

Az őszi repce általában kielégi-
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^ár készül a Szeot-
istváo-oapi progran*

Budapesten már az elmúlt év 
ben felmerült a terv, hogy a Szent 
István heti programmot idejében 
állítsák össze éspedig művészek 
irók, színigazgatók és zenészek 
közreműködésével. Ez a bizottság 
megalakult és elnöke Szendy Ká­
roly polgármester, A Szent István 
heti Bizottság e hó 12-én, azaz 
holnap délután öt órakor ül ősz 
sze elsőizben, hogy megtárgyalják 
a Szent István heti ünnepségek 
alkalmával nyújtandó műsoros 
programot. A bizottság ülésén e- 
lőreláthatólag dr. Schuler Dezső 
alpolgármester fog elnökölni.

állapítására, hogy mi indította a 
fiatal lányt arra, hogy eldobja 
magától az életet.

A vizsgálat során megállapítást 
nyert, hogy Gavalla Margit a nyo­
mora miatti elkeseredésében vált 
meg az élettől.

! Mivel bűncselekmény gyanúja 
nem forog fent, a rendőrség jelen­
tése alapján az ügyészség megad­
ta a temetési engedélyt.

tőén telelt. Az őszi búza korai ve­
tései s:z ország legnagyobb részé­
ben jól teleltek, elég süniek és 
jól bokrosodtak. Fagy és rovar­
kár csak helyenként észlelhető. A 
kései vetések sok helyen hiányo­
san és egyenetlenül keltek és he­
lyenként csak most kelnek. Jó ta­
vasz esetén még sokat javulhatnak. 
A száraz fagy a legtöbb helyen 
rém okozott számottevő kárt. Né­
hány vármegyében kisebb viz-, 
fagy- és rovarkár is észlelhető.

Á őszi rozs korai vetései általá­
ban szintén jól teleltek, elég sű­
rű ek és jól bokrosodtak. A késői 
vetések hiányosak és egyetlenül 
keltek s a száraz fagyokat sok he­
lyen megsínylették.

A tavaszi búza és rozs vetését

csak elvétve kezdték meg. Az őszi 
árpa általában jól telelt és jól bok- 
rosodott.

A tavaszi árpa és zab vetési 
munkálatai még nem indultak 
meg. A burgonya vetőgumók vá­
logatása helyenként már megkez­
dődött.

A cukorrépa és takarmányrépa 
alá a talajelőkészitő munkálato­
kat a föld nedvessége miatt még 
nem kezdhették meg.

A kerti vetemények, bab és e- 
gyéb hüvelyesek közül a borsót 
és mákot, ahol a talaj megenged­
te, helyenként már elvetették.

A mesterséges takarmányok kö­
zül a lucerna és lóhere általában 
jól telelt. A fagy számottevő kárt 
sehol sem okozott.

Négyszáztizezer pengőt nyert 
a 12 318 számú sorsjegy

A m. kir. 37-ik osztálysorsjáték 
ma délelőtt befejeződött. A ma 
délelőtti húzás alkalmával sorsol­
ták ki a négyszázezer pengős ju­
talmat, amelyet a 12.318 számú 
sorsjegy nyert meg. Ugyanez a 
sorsjegy a jutalom összegén felül 
még tízezer pengőt is nyert..

Á főbb nyereményeket az aláb­
bi sorsjegyek nyerték.

Négyezer pengőt a 76 087, Há­
romezer pengőt a 79.413, Kétezer 
pengőt a 36.760, Ezer pengőt a 
13.816, 50.079. 55.523, 64.702 és 
74890 számú sorsjegyek. A kö­
zölt számok hülyeségéért felelős­
séget nem vállalunk.

A mai húzással 
befejeződött.

A gazdasági gépek utáni
kereslet megélénkült

Meglepetéssel tapasztalták gép- 
f ipari körökben, hogy az utóbbi 

hetekben megélénkült a mezőgaz­
dasági gépek utáni kereslet. Érte­
sülésünk szerint számos jelentős 
eladás történt s úgy látszik, hogy

a gazdák alkalmasnak találják az 
időt arra, hogy leromlott géppark­
jukat némileg helyreállítsák.

A gazdák elsősorban is cséplő- 
garniturákat és vetőgépeket vesz­
nek.
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Londoni jelentés szerint Hibben- , 
trón német nagykövet Londonba e 
való visszatérése után felkeresi a i 
külügyi hivatalt és részletes meg- > 
beszéléseket folytat Eden ango | 
külügyminiszterrel a Németorsza- 3 
got és Nagybritánniát közösen ér- , 
deklő kérdések rendezése tárgyú­
ban. Hivatalos angol körok úgy 
vélik, hogy Ribbentrop nem hoz 
magával különösebb uj megbízatást

Macsek Vladimir dr , a horvát 
parasztpárt vezére, több politikai 
barátja kíséretében gépkocsin Ómé­
ba érkezett. A horvát politikai ve­
zér szállóbeli lakásán megbeszélést
folytatott dr. Kranjeviccsel, a hor­
vát paraszpárt emigrációban elő 
főtitkárával. Macsek dr. szerdán 
továbbutazóit Bécsbe. Ottani tar­
tózkodása teljesen magánjellegű. 
Macsek dr. egy bécsi oryostanai- 
ral akarja megvizsgáltatni szemet.

*

Moscicki lengyel köztársasági 
elnök a diplomáciai kar tagjainak 
jelenlétében ünnepélyes kihallga­
táson fogadta a varsói Chopin ver­
seny résztvevőit.

Tovább tart a nyugtalanság 
a pécsi bányászok kozott

■ 1 ii._t.zi» lAnns keresztén;
A pécsvideki bányászok sztrájk

ja változatlanul tart. A DÓ I altul 
a reggeli órákban kiadott jeicntés 
szerint 1731 bányász és munkás 
dolgozik. A munkások szcnnt ez 
a statisztika nem felel meg a té­
nyeknek.

Szerdán a sztájktörőket asszo­
nyok megtámadták cs kővel do­
bálták meg.

A pécsvidéki bányatelepen az a 
hir terjedt el, hogy DOT igazga­
tósága' újabb munkáselbocsátáso­
kat tervez A vállalat igazgatosá

gával Rohály dános ^reaztény-
h ;..iict.i szakszervezeti loumaiSSÄ Kisérletbeo am,,-
ban eredménytelen maradt.

V vizsgálóbíró szerdán délután 
beínezte a vasas! éhségsztrájkkal 
kapcsolatban őrizetbe veit bt bá
ní sz kihallgatását. A vizsgálóbíró
SíoltnaThUla a vdda. »=| £ 
Márk Viktort es négy társát ei 
zctes letartóztatásba helyezte. Az 
öt bányász semmiségi panaszt jl 

sa- lentett be.
oaem .................................. .......... .......
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IttaSao a Vízbe eS^tt 
és ii)$gftilladt

Xeines József GO év es jakabszál- 
lási lakos ittas állapotban lófogatu 
kocsijával a tanyájára tartott. Ut- 
közben a kocsin elaludt és m 
egyik keskeny diilőuton a lovak 
annyira az ut szélére húzták a ko- 
csit, hogy az a másfél méternyi 
mély árokba borult.

Nemes ittassága miatt nem tu­
dott magán segíteni és a vízbe 
fulladt.

Lázár miniszter a kecskeméti 
p r ^ S b i t ^ f i k o I) f cí r% O1C!1 ■3 0

A kecskeméti református egy­
házmegye presbiterei vasárnap Id­
én együttes értekezletet tartanak 
Kecskeméten. A konferencia a 
Tisza István kollégiumban lesz, 
délelőtt 10 órakor s azon — Kiss 
Zsigmond esperes imája után

az egyházmegye gondnoka Lázár 
Andor dr igazságügymimsztei 
mond megnyitót, Szabó Imre u- 
dapesti református esperes, mint 
az Országos Presbiteri Szövetség 
kiküldötte előadást tart.

A kopenhágai községtanácsi vá­
lasztások eredménye a következő : 
Szociáldemokraták 37 mandátum 
(eddig 35), konzervatív part 11 . 
(15), radikálisok 5 (4), kommunis­
ták 2 (1). A szavazóknak mint- | 
egy 70 százaléka élt választójoga- | 
val.

*

Colijn miniszterelnök a második 
kamarában közölte, hogy egy hol­
land hajónak a Gibraltár szoros­
ban történt feltartóztatására való 
tekintettel a Jáva holland cirkálót 
táviratilag a spanyol vizekre ren­
delte a holland kereskedelmi ha­
józás védelmére.

Zsigmonu espuie» «"»j« ______ ___

i Épület bütoraSzta oS fsjOí?.íaka..

ej asztalosmester szakszerűenVangor ADtai készít, javm oicSO á.-au
Koss-utb-utca 7. .Ü» és Qambnnus W»»

Borotvával halálra vagdosta 
m ostohalá ny á i

Bíró Márton 43 éves, Mnj'to ssinaaUeieverté^s fesrefenlbo 
nemrégen költözött Sajószcntpé- 
tevről Gyöngyösre A bányász az 
utóbbi időben állandóan szerelmé­
vel üldözte 18 éves mostolialányat 
Kovács Zsuzsannái, aki szomszéd­
jához, Gál Eerencnéhuz menekült 
"a bányász elől. Szerdán reggel Bí­
ró Márton magából kikelve rohant 
a szomszéd lakásba, Kovács Zsu-

rotvával vagdosni kezdte, úgyhogy 
a leány percek alatt meghalt.

Bíró ezután igen súlyosan meg­
sebesítette Gál Ferencnél és M6- 

I száros Józsefet, azután a vértől 
I csepegő borotvával elmenekült. A 
jj rendőrség széleskörű nyomozást 
i indított a megvadult ember kózre- 
1 kerítésére.

Ä gazdasági bizott­
ság ül^St tart

A törvényhatósági bizottsági! 
közgyűlés gazdasági bizottságai 
évi március 12-én d. e. fél 12 óra­
kor a városháza tanácstermében 
ülést tart. Tekintettel a tárgysoro­
zatban felvett ügyek fontosságára, 
tl gazdasági bizottság teljes szám­
ban való megjelenése kívánatos.

Föbelött* magát
Márki Lajos, előkelő szegedit 

családból származó fiatalember az j 
újszeged! parkban főbelőtte magát 1 

I és azonnal meghalt. Valószínűnek 
tartják, hogy a fiatalember gyó­
gy it hatatlan betegsége miatt me­
nekült a halálba.

Márki Lajosnál egy levelet tál 
láttak, amelyet idős szüleihez in-g

nsemsaa
ÓCEÁNI MENETREND 

A „Hindenburg“ léghajó ebbeil 
az évben harminchatszor lógja át 
repülni az Óceánt. A menetrendi 

i gyébként több csatlakozási vonó­
ról ad hirt. A Hindenburgnak ál­
landó csatlakozása lesz a transz 
kontinális repülőjáratokkal.

—mnnr----- — ---**wmam****-~—~.■ ■...
- Mielőtt tüzeiösz^i)

A román fővárosban már bekö­
szöntött a tavasz. A déli órákban 
21 fok Celsiust mértek a fagypont 
felett.

»

Kundt szudótanémet cseh kép­
viselő a képviselőház külügyi bi­
zottságában történelmi bizonyíté­
kokra hivatkozva hangoztatta, 
hogy a nemzetségi kérdés Cseh- 
országnak nemzetközi kérdése s 
a garantáló államoknak joguk es 
kötelességük, hogy a kissebségew- 
kel törődjenek. A kisebbségeknek 
viszont önként értetődő joguk, 
hogy- a dolgok igazi állását s ga­
rantáló hatalmakkal közöljék.

*

Az osztrák testőrzászlóalj em­
léknapja alkalmából a bécsi vá­
rosháza ünnepélyesen feldíszített 
nagy népcsarnokában a zászloaij 
tisztjei, altisztjei és legénysége kö­
zös ünnepi ebédre jöttek össze, 
amelyre vendégeket is meghívtak. 
Miklas köztársasági elnök besze­
det mondott, amelyben Így szólt:

.Mi nem tudunk „uj" cs „régi 
Ausztriáról 1 Nincs már, csak 
egyetlen örök Ausztria!

szükségletét beszerezné
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

^ a b á n y i S av ^ n d o r
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol 9AJ.AT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADA.M- 
VÖLGY1 SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPUt • ->. Ugyan - 
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett Mrmilyen^tétel- 
ben kapható. ____  1L Á°2„-.Z

Ä szolnoki fablogyiikos 
a oá-aSba fojtotta áldozatát

Tegnap délután drámai helyszíni 
szemle játszódott le Szolnok hatá­
rában, a Holt Tisza pártán

Szunyogh Lajos, aki agyonver­
te és kirabolta Szabó Ferencet, 
egykedvűen mondta el, hogy mi- 
képen követte cl a rémtettel. < za­
vargás közben ismerkedett meg 
Szabóval. Amikor megtudta, hogy 
pénze van, a Tiszapartra csalta. 
Terméskővel fejbeverte, majd le­
húzta róla a ruhát. Szunyogh mái­
éi akart menni, mikor hallotta,

hogy áldozata még nyöszörög. — 
Ekkor megfojtotta cs a nádasba 
dobta.

A rablógyilkost, akit még bá 
rom emberélet kioltásával vadul 
nak, viss/akisórték a váci fogy- 
házba.
«wwwsaeewi.: arjjstisi:®HS

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUN KAI TÁMOGATJA

HIRDETMÉNY
A hőforrás csőhálózatának ektjj 

rülbetetlen tisztítása következtébe# 
a melegvíz szolgáltatás naponketj 
1U óra hosszáig szünetel. A esd 
lálózat kitisztítása 6 hétig tat 
Ez alatt az idő alatt a meleg K 
szolgáltatás korlátozása miatt ■ 
város nagyerdei fürdőtelepén the. 
mal kádíürdőket csak reggel 7 óft 
tói délután 2 óráig szolgáltathat!'-
ki. v

Ugyanezen az idő alatt ai 
tbermál medencék és meleg zun»1 
nyok használatát csak a bt 
tositó intézetek által beutalt be. 
gek továbbá csak azoknak a be.i| 
geknek engedhetjük meg, kik 1 
kis tbermál medencék _ és zutt 
nyok melegvizét orvosi renaelei 
veszik igénybe.

A melegvíz korlátozás íuejere 
kis tbermál medence terembe J» 
sok, mint betegek be nem lepi«1
uek. .

A feduttmedencében eddigi re 
marad érvényben, kivéve, ho. 
délután 2 órától a fedett mciD 
teremben a zuhanyuk mviC-A- 
nem szolgáltatnak.

Kérjük a Közönséget, hogy 
melegvíz csőhálózatának tisz i 
miatt óletbeléptetctt korlátozásom 
megértéssel vegye tudomásu 
ahoz alkalmazkodni szíveskedj« 
Debrecen, 1937. március hu - 
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ALFÖLD
Dessewlly, vagy Losoaczy I

Báró Vay László főispánnak 
föld mi veié súg;, i államtitkárrá tör- 
tént kinevezésével megin t sédéit a 
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamará­
nál az elnöki szék. A tisztségre 
eddig két komoly jelöltet emleget­
nek. Az egyik Dessewffy Aurél

szabok -megyei földbirtokos, a má­
sik Losoncy István országgyülsi 
képviselő. A vál v-.zta.-i1, amelyet 
március 13 ara tűztek ki, igen é- 
lénk érdeklődés előzi me A je­
lek szerint erős választási küz­
delemre van kilátás.

szegedi| 
tuber az j 
3 magát 
zinünek!
?r gyó-f 
iatt me- ]

/elet ta-l 
ihez ÍE-: J

RoSSzül Sikerült a „dtigott-bál“
Felsőireg tolnamegyei község­

ben a fiatalság dugott-bált rende 
zeit. Reggel felé a legények egy 
része alaposan lerészogedett és 
minden ok nélkül belekötöttek a 
józanabbakba. Ebből aztán vere­
kedés támadt. N. Eke János le­

gényt egy karóval leütötték, Döb- 
röközy Zoltánt pedig összeszurkál­
ták. Mind a két fiatalembert sú­
lyos állapotban szállították a szek­
szárdi kórházba. A csendőrség 
nyomozást indított.

zssaamm

3. oldal

ANGOLBAN

és HALÁSZI

1 diszünnep-j’y az egyetemi központi 
I ,épület d;< udvarán. 1. Hiszekegy. 

Énekli a Harmónia dalárda Ve­
zényel ; Eorrai István zeneiskolai 
tanár, karnagy. 2. A d:s'.ünnepélyt 
megnyílj i dr. rugonfalvi Kiss 
Isiván egyetemi ny. r. tanár, az 
„AI pád" 1» E- pntronusa 3 Arany 
J. : Rmdiiletleruil. Szavalja: Ka- 
csóh Zolíáa „Werbőczy“ bajtárs. 
4. Lányi : Rákóczi a határon 
nekli a Harmónia dalárda. 5. Ün­
nepi beszédet mond : Gulyás Gá­
bor a „Werbőczy“ B. E. vezére, 
ti. A diszünnepóiyl bezárja: dr. 
Varsányi lnne a „Turul“ Szövet­
ség debreceni kerületének e i. 
vezére. 7. Himnusz. Énekli a Har­
mónia dalárda.

Borzalmas töroeggyilkoSSágot 
követett el két cigáoy

Néhány nappal ezelőtt a Dós 
melletti Kackó községben meggyil­
kolták. Ujfalvi Mária urleányt, va­
lamint, a segítségére siető cselédet 
és szolgalegényt. A rablógyilko­
sok özvegy Uj falvi Lajosnét bor­
zalmasan megkinozták, majd a 
házat kirabolták Sikerült a rab­
lógyilkosokat két cigány szemé­
lyében kézrekefiteni. A cigányok

wu-» .v ..

bűntársaikat is kiadták a helybeli 
román vendéglős és felesége sze­
mélyében. A cigányok azt vallot­
ták, hogy a rablógyilkosság elkö­
vetésére a helyi csendőrőrmester 
biztatta fel őket, aki haragosa 
volt Ujfalviéknak és ezenkívül 
részt is követelt a zsákmányból.
Az őrmestert azonnal 
ták

letartóztat-

Mozgaioti) Múlt az országúti 
CSCQdőrSég felállítására

A szegedi Kereskedelmi és 1- 
parkamara országúti közlekedési 
csendőrség felállítása érdekében 
akciót kezdett. Az alföldi ország­
utakon ugyanis olyan közlekedési 
viszonyok vannak, amelyek kö­
vetkeztében mindinkább több bal­
eset történik, A közlekedési csend- 
őrség felállításával egyidejűleg 
a kamara elejét kívánja venni a 
szerencsétlenségeknek, másrészről

lehetővé akarja tenni, hogy az 
autók zavartalanul közlekedhesse­
nek. Az ország közlekedési csend­
őrség felállítását úgy képzelik el, 
hogy a nemzetközi utak mellett 
lévő csendőrjárőröket motorbicik­
likkel látnák el és a motorbiciklis 
csendőrök tanítanák a falusi és 
tanyai lakosságot a közlekedés 
szabályaira.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 
1100—1937. aü.

HIRDETMÉNY
Felhívja a városi adóhivatal a 

város határában termett, vagy vi­
dékről akár tengelyen akár vasú­
ton, vagy posta utján a város te­
rületére behozott fogyasztási adó­
köteles cikkeket, bor, sör, bus, 
szeszesital a behozataltól számí­
tott 24 óra alatt a városi adóhiva­
tal fogyasztási adó ügyosztályánál 
(földszint, kapubejárattal szemben) 
a hivatalos órák alatt bejelenteni 
el ne mulassza. Közli a városi 
adóhivatal a város lakosságával 
azt is, hogy az összes behozatali 
utakat fokozott és szigorú ellen 
őrzés alatt tartja és a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást 
képez, minek során a mulasztó a 
be nem jelentett fogyasztási adó 
köteles cikk után járó fogyasztási 
adónak nyolcszoros összegéig ter­
jedhető birsággal elmarasztaltatik. 
Debrecen, 1937. évi március 5.

Városi adóhivatal.

A Tíirúl Szövetség hazafias
üooepe

Az Országos „Turul“ Szövetség 
Debreceni Kerületének Vezetősé­
ge 1937. évi március hó 15.-én, 
hazafias diszünnepélyt tart.

Az ünnepély programmja a kö- 
vetkező : Délelőtt 9 órakor ifjúsági 
istentiszteletek, 10 órakor ünne­
pély a Kossuth szobornál. 1. Him­
nusz. Játsza a Máv. zenekar. \ e- 
zényel: Siroki Gyula karnagy. 2. 
„Talpra magyar“. Szavalja ; Szabó

i Dániel „Bocskai“ bts. 3. ünnepi 
j beszéd. Tartja : dr. Tharnói Kos­

tyái László, a „Turul“ Szövetség 
! országos vezére. 4. A szoborra ko- 
' szőrűt helyeznek a „Turul“ Szö- 
I vétség és a megjelent küldöttsé- 
! gek. 5, Szózat. Játsza a Máv. ze- 
' nekar. Vezényel : Siroki Gyula 
j karnagy. Délelőtt 11 órakor a Pe- 
; tőfi szobor megkoszorúzása.
! Délelőtt háromnegyed 12 órakor

jzimhaz
El iIHlMMlI

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Ma, csütörtökön fejeződik be a 
mulatságos Marika hadnagya első 
sikerszériája. A pompás operett 
minden eddigi előadásán lelkes kö­
zönség tapsolt a kitűnő szereplők­
nek, aki három órán át a bufeled- 
tető vidámság nevető orkánjába 
borították a nézőteret. A mai elő­
adás bérletszünetben megy és ti­
tán a a müsortorlódás miatt jóda­
rabig nem kerülhet műsorra a Ma- 

I rika hadnagya.
Pénteken ünnepi estje lesz a 

\ Csokonai-színháznak, Zilaby Lajos 
uj remeke A Szűz és a Gödölye a

Magyar színház idei nagy szenzá­
ciója kerül bemutatóra. A nagyba 
tásu színmű főszerepeit Debrecen­
ben Sivó Mária, Somlay Julia, 
Török Vera, Kömives Sándor, 
Thuróczy Gyula, Szabó Imre, D. 
Kovács József, Herczeg László, 
Sugár Mihály, Nagy Éndre, Al- 
szegby Lajos és Balázs János ját­
szik. A lebilincselően szép szín­
padkép Ütő Endre képe. A Szűz 
és a Gödölye sorozatos előadásai 
a Néma Leventéhez hasonló nagy 
prózai sikert fognak jelenteni.

HETI MŰSOR :
Csütörtök március 11-én Mari­

ka hadnagya. Bérletszünet.
Péntek március 12-én A Szűz 

és a Gödölye Prömierbérlet.
Szombat március 13 án A Szűz 

és a Gödölye D) bérlet.

Á PRIMADONNA FÉRJE 
(B e m u t a t ó)

A Hungária tegnap mutatta be 
Lily Ponsnek a Newyorki Metro­
politan opera koloraturénekesnőjé- 
nek ezt a kedves hangulatos víg- 
játékát, melyben az érdekes mese 
keretében énekel „ Amerika csalo­
gánya“ Gyönyörű hangja méltán 
emelte ezt a művésznőt Ame­
rika első színpadára és a bemuta­
tó közönsége elragadtatva hallgat­
ta végig a pompás énekszámait.

Partnere Henry Fonda az ünne­
pelt asszony férjét játsza igen jól. 
Kisérőmüsor jó.

- AZ ARCBŐRT ELCSÚFÍ­
TÓ számos tisztátalanság, mint 
gyulladásos pirosságok, pörsenó- 
sek és pattanások, amelyek elég­
telen emésztés közben támadnak, 
a természetes FERENC JÓZSEF 
keseríiviz használata által — reg­
gelenként egy pohárral bevéve — 
rendszerint rövidesen eltűnnek. 
Orvosok ajánlják.

SPANYOLORSZÁGBA MENE­
KÜLT KÉT BETÖRŐ 

Szodonka István szőllőmunkás 
és Balogh Dezső lakatossegéd 
múlt év decemberében nagymeny- 
nyiségü szövetet loptak. Ügyük 
most került volna tárgyalás alá, 
de kiderült, hogy a két tettes i- 
dőköben Spanyolországba mene­
kült és ott beállt a harcolók közé. 
Kézrekeritésübre körözést adtak ki.

A „N(ii)gáriá“-bao 
|V\a (itoljár.a 

Ä prin)adof)0a

Az apollob an

Mától : Jókai Mórnak a halha­
tatlan meseköltőnek legszebb 
ivgénye, a s:-.cz> n legnagyobb 

magyar hímje

üz araoyeMer

Főszereplők : L1LX PONS és 
HENRY FONDA

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Főszereylők: Kiss Ferenc, Csor- 
tos Gyula, Egri Mária, Mezey 
Mária, Uray T., Rózsahegyi 

Kámán

A színjátszás utólerhetetlen remeke ! A világ leg­
nagyobb művésznője a kivételesen nagy tehetségű

ELISABETH BERGNER
felejthetetlen világfilmje

Ahogy tetszik
Shakespeare csodálatosan szép vígját ék a 16 fejezetben

a VigSziobázbai)
Előadások : 5, 7, 9 órakor ______ _____



A M. KIR.
földmivelésiigyi minisztérium ál­
tal engedélyezett Aron rézgálic 
különböző növényvédelmi cikkek, 
Kostka féle permetező, mellyel 
40—70 százalékos permetezőanyag 
megtakaritAs érhető el, gyümölcs 
s kerttulajdonosoknak nélkülözhe­
tetlen, mindenféle műtrágya, kü­
lönböző tavaszi vetőmagvak is kap 
hatók „Mezőgazdákénál, Debre­
cen, Hunyadi ucca 13 szám.

4. oldal
AIFÖIO 1937. március 12

TÉGLA ÉS CSBREP 
jóminősógben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában. 
— Iroda: FürdŐ-u. 2. sz. Telefon 
26—10.

—NEMZETI és EGYESÜLETI 
zászlók a legszebb kivitelben

PCtrikOél SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

— AZ AGY és a gerincvelő 
megbetegedéseinek kezelésénél a 
régbevált természetes „FERENC 
JÓZSEF keserű viz — korán reg­
gel egy pohárral hevévé — a táp­
csatornát alaposan kitisztítja, a to­
vábbi bélmiiködést elősegíti, a 
gyomoremésztést megjavítja és fo­
kozott anyagcserét eredményez.

Pióbél
naponta frissen törve állandóan a 
legolcsóbb napi áron kapható. — 
Aszalt szilva kilója P. 0 84 MA­
ZSOLA kilója 1 36, maróni kilója 
0.76 P.DIÖTÖRODE, HONVÉD- 
UTCA 9, (udvarban.

I HIRDETMÉNY
I A városi elsőfokú közigazgatási 
j hatóság közli a város érdekelt la- I kosságával, hogy a március hó 
i lö-iki nemzeti ünnep miatt a he­

ti sertésvásár március hó 16 ált 
kedden lesz megtartva.

Debrecen. 1937, március hó 9, 
Debrecen sz kir város elsőfokú 

közigazgatási hatósága.

.nnciaimuinmaraiöEiutEiaiiiB

Születések.: Vadon Im­
re kovács s. leánya Ágnes, Borz 
u. 19, Osán András kocsis fia 
Péter, Ilosszupályi, Szentkuti La­
jos ináv. főművezető leánya Mária 
Colónia XIV. ép. 4.

H ázass ágok: Kitérer 
Ferenc Veres u. Spitzer Irma Si- 
monffy u. 41. Veszély György 
keresk. Malomköz 5—Kelemen Pi­
roska u,-ott.
Halálozások: Koszta 

Irén g. kath. 14 hó, Pesti u. 4. 
Rápolti János r. kath. 43 éves, 
Arany János u. 31. Csorna János 
ref. 6 hó Simonffy u. 41, Tézser 
József r. kath. 29 éves nyirábrány 
Hj aval la Magda ref. 15 éves, Ist­
ván ut 35.

Az „A L F Ó L D“ TÉLI KIS MENETRENDJE 
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat II O V Á nomo
— ----------- - SZ

2-10 Bpest j fi
500 1 Nyirábrány j »
5-10 Tiszalök »
5*15 Nyíregyháza »>
5-42 Füzesabony SZ.
6-08 Nagykereki gy-
613 Püspökladány SZ,
7T5 ilpcst sz.
7-30 Hajdúnánás >1
7-52 Nagyiéta Vértes rn.
8-00 S zorencs sz .
8-10 Nyirábrány sz.
9-25 Derecske sz.

11-58 Nyíregyháza m.
12-00 Bpost nyugati )>
12-05 Füzesabony sz.
12-21 Tiszaiük gy-
12-25 Nyirábrány sz.
13-22 Bpost koleti sz.
13-25 Nagyiéta Vértes sz.
1416 Nagykereki gy-
14-19 Balmazújváros SZ.
14-20 Szerencs
14-25 Nyirábrány sz.
14-30 Tiszaiük SZ.
15"26 Nyíregyháza gy-
17-09 Bpest nyugati SZ.
18-46 Nyirábrány SZ .
18-50 H-böszörmőny gy-
18-51 Nyíregyháza SZ.
18-58 Nagykereki gy-
19-00 Tiszafüred sz.
19-30 Nagyiéta Vértes sz.

seb.
20-50 Bpest sz.
21-36 Nyíregyháza
22 00 Bpost

A vonat
érkezik 

4•52"“
6- 41 
ti'51
7- 00 
7-U1 
7-10 
7-11 
7"29
7- 40
8- 28
8- 59
9- 00

10- 07
11- 26 
11-30 
11-36 
11-40
11- 50
12- 19
13- 52
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54 
16-55 
1704 
18-31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
I Bpeat nyugati 

Tiszaiük 
I Tiszafüred 

Nyíregyháza 
Nagykereki 
Nyirábrány 
Bpost
Balmazújváros 
Nagyiéta Vértes 
Tiszátok I 
Püspökladány 
Nyíregyháza 
Nagyiéta-Vértes 
Miskolc 
Hajdúnánás 
Nyirábrány 
Derecske 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpost nyugati 
Nagykoroki 
Bpost 
Tiszáink | 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta Vértes 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Nyíregyháza 
Bpost nyugati 
Füzesabony 
Nyíregyháza 
Tiszaiük 
Nyirábrány 
Bpost keleti pu. 
Miskolc

HOL LESZ VÁSÁR 
Péntek március 12 Badacsony­

tomaj (Zala) Egyházaskozár (Ba­
ranya) Gálosfa (Somogy) Hódme­
zővásárhely (Csongrád) Karád (So­
mogy) Körmed (Vas) Répceszent- 
györgy (Vas) Somogysámson (So­
mogy) Zalaszentgrót (Zala).

Szombat március 13 Hódmező­
vásárhely (Csongrád) Somogyjád 
(Somogy).

Vasárnap március 14 Budapest 
(Pest) Kisújszállás (Szolnok).

ÉJSZAKÁJA
24

Paul megvárta amig az ajtó tel­
jesen becsukódott látogatója után 
aztán öklét fenyegetően rázta meg.

— Nem fogtok engem semmi­
re sem kényszeríteni !

Az órára pillantott. Pontosan 
négy óra volt. A laboratóriumból 
átment a szobájába. A kínait nem 
látta. Határozott célja volt, hogy 
alszik egy nagyot a tervének ke­
resztülviteléhez csak majd az éj­
szaka folyamán fog hozzáfogni.

Fektében kigondolta a részlete­
ket Arra az elhatározásra jutott, 
hogy legjobb lesz, ha előállít erős 
könyfakasztógázt is s nagyobb fi­
olákat megtölt velük. Menekülés

r A L F O L

V.

Az egész magyar Alfölden a legszélesebb rétegekben 
e.ltorjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a v i 1 á g o n, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kinál

teljesei) iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ

közben, ha ellenállásra talál hasz­
nát veheti.

Szinte észrevétlenül jött szemé­
re az álom. Mély, pihentető alvás­
ba merült.

Ivoromsötés volt szobájában, 
amikor felébredt. Megnézte az 
időt. Este tiz óra volt. Frissnek, 
erőteljesnek érezte magát. Azon­
nal átment a laboratóriumban. Ej­
fél jóval elmúlt, amikorra kész 
lett munkájával. Hat nagy iiolát 
töltött meg az előállított köny- 
fakasztógázzal.

Megelégedetten dörzsölte össze 
kezeit. Lázas siettsóggel kezdett a 
következő, sokkal nehezebb mun­
kához, amely ha sikerül, számítá­
sa szerint már félig szabad is.

Vastag gummiszigetelésü kábe­
leket szedett elő. Az egyiket hoz- 
záerősitette a vasajtóhoz, a mási­
kat foglalattal látta el, amelybe 
több centiméter vastagságá szén- 
rudat erősitet. A kábeleket bekap­
csolta a magasfeszültségű áram­
körbe,

A gázzal töltött fiolákat odahe­
lyezte az ajtó mellé. Kezeire is 
gummikeztyüket húzott. A kap­
csolótáblánál bekapcsolta az ára­
mot Nyugodt, határozott léptekkel 
ment az ajtóhoz. Erélyes mozdu­
lattal vette kezébe a szénruddal 
felszerelt foglalatot. Közelített a 
vasajtóhoz. Tizenöt centiméterre 
volt a szénrud az ajtótól, amikor

rettenetes erejű fényiv húzódott, 
A vastag vasajtó kis körben meg­
olvadt s rés keletkezett.

Keller az eredménnyel megelé­
gedett. Terve az volt, ha meg 
tudja a fényivvel olvasztani az 
ajtói, akkor a zárszerkezetet ol­
vasztja le. Úgy gondolta, ha a 
zárszerkezet tönkremegy, felnyil- 
11 k az ajtó.

A sikerült próba után a zárhoz 
közelitett a szénruddal. Alighogy 
a fényiv megkezdte olvasztó mun­
káját, a gong mély zengéssel meg­
szólalt.

Paul megrettent. Erre nem szá­
mított. Szinte dühösen folytatta a 
megkezdett munkát. A gong ál­
landóan zúgott, idegesítette, de 
nem akart visszarettenni. Belátta, 
hogy ellenfelei már úgyis tudo­
mást szereztek szökési kísérletéről. 
Elhatározta, hogy szembeszáll el­
lenfeleivel.

(Folytatjuk)

O/ÄRÄ*

Prognózis:
Délnyugat - nyugati légáramlás 

változó felhőzet, cső. A hőmérsék 
let nyugat felől csökken.

ALFÖLD
A szerkesztésért és kiadásért felelős

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám. 
Felelős nyomdavezető Csuka LAaslá


